
取扱説明書

ご質問・ご相談
⼤切にご注意ください

ご使⽤の前に必ずすべての内容をお読みいただき、本書を⼤切に保管してください。
ご返品の前に、service.jp@merach.comまでご連絡ください。

MERACHについて

MERACH�MR-S14�折りたたみ式フィットネスバイク

POWERED�BY



MERACH
について

お客様の健康、フィットネス、そして⼈⽣の楽しみは、MERACHのすべての⾏動の核
⼼です。

MERACHへようこそ

脂肪燃焼や筋⼒アップに効果的なローイングマシンやエクササイズバイクなどのフ
ィットネス機器、⾰新的なMERACHAPPやプロのコースを通じて、お客様の健康やフ
ィットネスの向上をサポートし、⼼⾝ともに健やかな毎⽇のために新しいライフスタ
イルをご提供しています。

⾰新的なフィットネス研究、最先端の製品開発から、優れたカスタマーサービスまで、
MERACHはお客様の⼈⽣のパートナーとして、より良いフィットネス環境を築き上げ
ます。



安全上の注意事項........................................................01

部品⼀覧の確認� ...........................................................04

組⽴キット⼀覧の確認� ..................................................05

組み⽴て⼿順� ...............................................................06

各部の調節� ..................................................................10

デジタルメーターの説明� ...............................................12

製品仕様� ......................................................................14

運動アプリの使⽤説明�..................................................15

ウォーミングアップ.........................................................17

よくある質問(カスタマー�Q＆A）......................................18

保証に関する情報�.........................................................19

カタログ



01

安全上の注意事項

100kg

100kg



02

211-221102

安全上の注意事項



03

安全上の注意事項



部品⼀覧の確認

必ず各部品・付属品が揃っていることをご確認ください

付属品�x�1 取扱説明書�x�1

04

本体x1 リアレッグx1 フロントレッグx1 サドルx1

サドルポストx1 ノブx1

左ペダルx1 右ペダルx1

ハンドルx1

デジタル
メーターx1

USER MANUAL
MERACH�MR-S14�EXERCISE�BIKE

Questions or Concerns?

IMPORTANT! 

Please read all details before use, and keep this user manual for future reference. 

PLEASE CONTACT US BEFORE THE RETURN: Mon-Fri,9:00 am-5:00 pm PST/PDT

support@merach.com

POWERED�BY



組⽴キット⼀覧の確認

05

Step�1

Step�4

Step�2

Step�5

Step�3

#3アークワッシャー �D8×4

#4ボルトナットカバー �M8×4

#B両⼝スパナ S13、15、19×1

#8L左ナイロンナット�1/2"*20L×1

#8R右ナイロンナット�1/2"*20R×1

#B両⼝スパナ S13、15、19×2

#26ワッシャー �D8×3

#24ナイロンナット��M8×3

#31ノブ �M16×1

#B両⼝スパナ �S13、15、19×1

#22平丸頭六⻆⽳付きボルト M8*40×2

#3アークワッシャー �D8×2

#21スプリングワッシャー D8×2

#A六⻆レンチ S5*30*80×1

#74⼗字⽳付トラス⼩ねじ M5*10×4

#A六⻆レンチ S5*30*80×1



組み⽴て⼿順

06

組⽴て前の注意事項：
本製品を組み⽴てる前に、⼗分なスペースを確保してください。
同梱の⼯具または専⽤の⼯具を⽤意してください。
必要となる部品が揃っているか確認してください。
(部品リストの各部品の名前と番号を参照してください）

1.ピン（6）をｐ1の図が⽰している⽮印に取り外します。
2.本体をスタンドサポート(5)から引き離します。
3.ピン（6）を図のように取り付けます。
4.両⼝スパナ(B)を使い、リアレッグ（1）とフロントレッグ（39）に付いているアークワッシャー(3)
����とボルトナットカバー（4）を取り外します。
5.両⼝スパナ(B)を使い、リアレッグ（1）とフロントレッグ（39）をそれぞれスタンドサポート(5)
����と本体（32）に取り付けます。

ステップ1：本体を取り付ける



組み⽴て⼿順

07

ステップ3：サドルを取り付ける

1.P1、P2との図のように、ご⾃⾝の⾜のサイズに合わせて左右のバンドをペダルの突起部分に掛けて
ください。
注意:バンドの⽳が多い⽅をペダルの外側に掛けることで調整しやすくなります。
2.両⼝スパナ(B)を使い、左右のペダル(36L、36R)に付いている左右のナイロンナット（8L、8R）
を取り取り外します。
3.両⼝スパナ(B)を使い、左右のペダル(36L、36R)を左右のクランク（55L、55R)にしっかりと取り
付けてください。
4.左右のナイロンナット(8L、8R)を取り付けてください。
注意:1.左ペダル(36L)は反時計回り、右ペダル(36R)は時計回りで取り付けてください。
����������2.運動中は破損を防ぐために、常に左ペダル(36L)と右ペダル(36R)がしっかり固定され
�������������ているようにしてください。

ステップ2：ペダルを本体に固定する

1.両⼝スパナ(B)を使い、予めサドル（24）についている
ワッシャー（26）とナイロンナット�(27)を取り外します。
2.両⼝スパナ(B)を使い、サドル(26)をワッシャー(26)
とナイロンナット�(27)でサドルポスト(32)にしっかり取
り付けます。
3.適当な位置にノブ(31)でサドルポスト(25)を本体（32）
にしっかり取り付けます。

P1 P2



組み⽴て⼿順

08

ステップ4：前ハンドルを取り付ける

1.前ハンドル（18）をスタンドサポート(5)上の凹みにセットします。
2.相応の⽳に位置を合わせてから順番に平丸頭六⻆⽳付きボルト(22)、スプリングワッシャー(21)
とアークワッシャー(3)を六⻆レンチ(A)で図のようにしっかり取り付けます。



組み⽴て⼿順

09

ステップ5：デジタルメーターを取り付ける

1.六⻆レンチ(A)を使い、デジタルメーター(23)上の⼗字⽳付トラス⼩ねじ(74)を取り外します。
2.六⻆レンチ(A)を使い、デジタルメーター(23)を⼗字⽳付トラス⼩ねじ(32)でしっかりとメーター
パット(18)に取り付けます。
3.デジタルメーター(23)とメーターコード(29a)を接続させます。また、グリップセンサーコード(19a)
をデジタルメーター裏⾯に差し込みます。



各部の調節

10

負荷の調整について

1.時計回りで負荷が徐々に⼤きくなります。
2.反時計回りで負荷が徐々に⼩さくなります。
3.最⼤負荷数値は8、最⼩は1となります。

レッグの調整：

ご使⽤中に地⾯と平⾏していないと感じた場合、
リアレッグ(1)上のつまみ(2)で左右の⾼さを平⾏に
調整したり、マットを下に敷いたりしてください。



各部の調節

11

本体の移動説明

図のように、前ハンドル（18）を下に押しながらフロントレッグ上のつまみを地⾯と接触させる
(リアレッグと地⾯の⻆度は約60度離しておく)ことで、フィットネスバイクを前後に移動することが
できます。

電池を取り付け⽅法：

図のようにデジタルメーター後ろのカバーを取り外してから、電池を⼆本⼊れて、カバーを取り付けます。

A B

C D



電⼦時計パラメータの説明

説明:
1.デジタルメーターが表⽰されない、もしくは不鮮明になった場合は電池を交換してください。
2.運動を⽌めた4分後、デジタルメーターは⾃動的にオフになります。
3.再度運動を始める、もしくはボタンを押すとデジタルメーターは⾃動的にオンになります。
4.運動を⽌めた4秒後、デジタルメーターはデータの記録を停⽌します。

⾃動スキャン

時間

距離

速度

カロリー

総距離

⼼拍数

毎5秒ごとにデータが切り替わります

00:00’�~�99:59’

0.00-9999km

最⼤速度�999.9km/h

0.0-9999kcal

0.0-9999km

40-240回/分

電池規格����� ���������������������単3電池x2∕UM-3電池x2

動作温度 ��������������������������0℃�~�+40℃

保存温度 ��������������������������-10℃�~�+60℃

デジタルメーターの説明

12



デジタルメーターの説明

ボタンの機能と操作説明

ボタンの機能:

機能操作説明:

モードMODE

設定セット�����������

リセットRESET������

1.⾃動スキャンSCAN:
「SCAN」が表⽰されるまで「MODE」ボタンを押します。デジタルメーターは毎5秒ごとに以下の
表⽰内容に切り替わります。
時間Time�速度Speed�距離Distance�カロリーCalorie�総距離ODO�⼼拍数PULSE

2.時間TIME:
運動開始から終了までの時間
「MODE」ボタンを押して「TIME」に切り替えます。
「SCAN」が表⽰されていない状態で「SET」を押して⽬標の運動時間を設定します。

3.速度SPEED:現在の速度を表します。

4.距離DIST
運動開始から終了までの距離。
「MODE」ボタンを押して「DIST」に切り替えます。
「SCAN」が表⽰されていない状態で「� SET」を押して⽬標の運動距離を設定します。�

5.カロリーCALORIES:
運動開始から終了までに消耗したカロリー。
「MODE」ボタンを押して「CAL」に切り替えます。
「SCAN」が表⽰されていない状態で「SET」を押して⽬標の消耗カロリーを設定します。

6.総距離ODO:電池をセットしてからの運動の総距離。

7.⼼拍数PULSE「: PULSE」が表⽰されるまで「MODE」ボタンを押します。両⼿でグリップ�センサー
を軽く握ると、6、7秒後にデジタルメーターに現在の⼼拍数(回/分)が表⽰されます。�
説明:テスト開始後すぐの2、3秒は安定していないため、⼼拍数がやや⾼くなる可能性があります。�
時間を置くと正常値に戻ります。テストの結果は医学的根拠に基づきません。�

ワンタッチでモードを選びます。⻑押しで時間/距離/カロリー/⼼拍数/
回転数をリセットします

このボタンを押すと設定した時間/距離/カロリーがリセットされます。⻑
押しすると、総距離のデータを除いて、データが全部にリセットされます。

⾮スキャンモードでの時間/距離とカロリーの設定

13



製品仕様

製品名:

製品型番:

最⼤耐荷重:

本体重量:

梱包重量:

本体サイズ:

梱包サイズ:

MERACH折りたたみ式フィットネスバイク

MR-S14

100kg

約13.5kg

約16kg

850x400x1130mm

1180x395x210mm

14



15

運動アプリの使⽤説明

MERACHのダウンロードと使⽤⽅法

1)�APP�STORE�にてMERACHを検索してダウンロードし、
 インストールしてください。
2)�MERACH�APPに開き、アカウントを登録してください。
3)�MERACHアプリのアカウントを登録する時は、
 ⽇本サーバーを選択してください�。
4)�アカウントにログインし、ペアリングデバイスをご選択
 してください。
5)�対象のデバイスを選択した後、Bluetoothを接続し、
 トレーニングを開始してください。
6)�MERACHアプリの全機能が無料で利⽤可能になり、
 ご安⼼ください。

注：MERACH�アプリはバージョン更新中であるため、不⾜の部分に対してはどうかご
理解をお願い申し上げます。具体的な更新完了時点については、商品ページにて公開
させていただきます。アプリの「すべてのレッスン」にてフィットネスバイクの
レッスンがまだ作成中でアップされていないです。



運動アプリの使⽤説明

KINOMAPのダウンロードと使⽤⽅法

1.�App�Storeで「KINOMAP」を検索、もしくは下記のQRコードを読み取ってダウンロードし
てください。

2.ログイン/アカウント作成
(すでにアカウントをお持ちの⽅は、「サインイン」をクリックしてください,お持ちでない⽅は、
右上の「登録」をクリックしてください)。
3.お持ちのフイツトネス器具を選択
4.接続するデバイスのプランドを選択する。お使いのBluetoothデバイスのプランド"Merach"
を⾒つけて選択してください。
5.ランニングマシンを選択して、機器のプランド「MERACH」モデル「MR-S14」を記⼊する。

16



1.全⾝のストレッチ
膝を少し曲げ、背中と肩の⼒を抜いて、ゆっくりと体を前に曲
げます。⼿はできるだけつま先に触れるようにします。10〜15秒
キープし、リラックスします。これを3回繰り返します。(図1参照）。

2.⾜筋のストレッチ
清潔な座布団に座り、⽚⾜をまっすぐ伸ばします。もう⽚⽅の
⾜を持ってきますもう⽚⽅の脚を内側に倒し、まっすぐ伸ばした
脚の内側に密着させます。⼿はできるだけつま先に触れるよう
にします。10〜15秒キープし、リラックスします。両⾜で3回ずつ
繰り返します（図2参照）。

3．ふくらはぎとアキレス腱のストレッチ
壁や⽊に⼿をつき、⽚⾜を後ろに置いて⽴ちます。後ろ⾜はま
っすぐにして、かかとをつける。壁や⽊に向かって体を傾ける。
10〜15秒キープし、リラックスします。これを両⾜で3回ずつ繰
り返します（図3参照）。

4．⼤腿四頭筋のストレッチ
左⼿で壁やテーブルを⽀えてバランスをとり、右⼿を後ろに伸
ばして右⾜をつかむ�太ももの前部分に張りを感じるまで、
ゆっくりと腰のほうに引きます。10〜15秒キープし、リラックス
します。これを両⾜で3回ずつ繰り返します（図4参照）。

5.�内股の筋⾁のストレッチ
⾜の裏を向かい合わせにして座り、膝を外側に向けます。
両⼿で⾜をつかみ、股の⽅へ引き寄せて引っ張ります。10〜15秒
キープし、リラックスします。これを3回繰り返します（図5参照）。

1

2

3

4

5

トレーニングをする前に、ストレッチすることをお勧めします。筋⾁はより伸びますので、
5〜10分ほどかけてウォーミングアップ後、次のように、⽚⾜10秒以上のストレッチを5回
⾏い、トレーニングの最後にもう⼀度ストレッチを⾏います。

ウォーミングアップ

17



障害 解決策

よくある質問(カスタマー�Q＆A）

マシンが揺れる場合
1.フロントレッグ、リアレッグがしっかりと固定されているか確認してください。

2.フロントレッグ、リアレッグ上のつまみを調整して地⾯と平⾏になるように
してください。

ペダルが緩む場合 左右のペダルがそれぞれマシンにきちんと固定されているか確認してください。

デジタルメーターが
表⽰されない

デジタルメーター裏⾯の蓋を外して電池の＋極·−極を確認するか、電池を
交換してください。

⼼拍数が表⽰されな
い、速度が表⽰され
ない

1.デジタルメーター裏⾯のグリップセンサーコードが正確に取り付けられて
いるか確認してください。

2.デジタルメーターの速度コードと本体が接続されているかご確認ください。

異⾳がある場合

１、ペダルが締まっていない可能性があります。ペダルが締まっているかどうか
を確認してください。

2、左右のペダルを正しく取り付けていない可能性があります。左右のペダル
を取り付け直してください。

18



ご利⽤条件とポリシー
ご購⼊⽇から1年間の保証を提供いたします。⽋陥のある製品、初期不良と判定された商品に対
して返品・返⾦または新品交換などの対応をさせていただきます。保証は個⼈使⽤のみに適
⽤され、商⽤、レンタル、その他の本製品の使⽤⽬的以外には適⽤されません。またこの保証を
譲渡することはできません。取扱説明書以外の誤操作による機器の故障、取り扱い上の不注意
によって⽣じた損害、損失につきましては、弊社は責任を負いません。

下記の項⽬に対し本保証は適⽤されません：
取扱説明書以外の不正操作、改造、破壊⾏為などによる故障。
天災、⽕災、地変などによる故障
不適切な取り扱い、設置場所の不備(屋外やガレージ、ベランダなどの半屋外、浴室やプールなど
ほこりが多く、⾼温・多湿な場所等)による故障
返品輸送中の破損。
未成年者の保護者なしでの使⽤で⽣じた故障。

初期不良の返品について
保証期間内に不良品であることが判明された場合、メールもしくは電話にてお問い合わせくだ
さい。直接販売者までご連絡いただくことも可能です。専⾨のアフターサー
ビスチームが�対応させていただきますのでご安⼼�ください。
オーダーID、シリアルナンバー(通常はリアレッグ（１）に貼らせていただいております)を事前
にご⽤意頂いた上で、お問い合わせください。

お客様お問い合わせセンター
メールアドレス：service.jp@merach.com
連絡先:070-8591-6097（電話対応時間：平⽇の9:00〜17:00まで 祝⽇と⼟⽇を除く メールは
毎⽇対応可能で当⽇以内に返信することができます。）
何かお気づきの点がございましたら、ご指摘、ご意⾒をいただければ幸いです。

商品名称：�������������������������������折りたたみ式フィットネスバイク

型番：����������������������������������������MR-S14

保証期間：������������������������������12か⽉

以下の内容を記録してください

購⼊⽇�:

SN�ID
（SN�ID：ロングレッグにあるマシン型番です。）

保証に関する情報

19



製造元：Zhejiang�Yulu�Electronic�Technology�CO.,Ltd.�
輸⼊販売元：MERACH�JAPAN株式会社�� 
〒591-8011����⼤阪府堺市北区南花⽥町417-3-206
メールアドレス：service.jp@merach.com
連絡先：06-4400-0586/070-8591-6097


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23

